
SKUPŠCINA OBCINSKE KULTURNE SKUP-
NOSTl GROSUPUE JE SPREJELA NEKAJ
POMEMBNIH SKLEPOV ZA DELO V LETU
1984

DOBILI SMO NOV ZAVOD
Na šesti seji skupščine Občinske kultuine skupnosti Grosuplje so dele-

gati med drugini razprav(jali tudi o nekaterih zelo pomembnih točkah za
bodoče delo in razvoj dejavnosti Občinske kulturne skupnosti Grosuplje.

Seja, ki je bila 21. decembra 1983, pomeni važen, da ne rečem odlo-
čilen datum za ljjun razvoj v letu 1984. Razpravljali so o elaboratu o družbe-
ni in ekonomski upravičenosti ustanovitve ,,Zavoda za kultuio in izobiaie-
vanje Grosuplje v ustanavjjanju".

Uvod k vsebini elaborata in vsem pripombam je podal predsednik komi-
sije, tov. Daniel Zupančič. Komisija, ki je morala ptipraviti elaborat je bila
imenovana že na prejšnji seji skupščine Občinske kulturne skupnosti Gro-
suplje. Svoje delo je komisija dobro opiavila in v dogovorjenem roku.

Po razpiavi delegatov o elaboratu in ob upoštevanju vseh pripomb, so
detegati enoglasno sprejeli pripravljeni elaborat o upravičenosti ustanovitve
Zavoda za kulturo in izobiaževanje Grosuplje v ustanavljanju.

S sprejetjem elaboiata je bila dana možnost za sprejem odločilnega
sklepa, da se ustanovi Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje v usta-
nav()anju.

V sami vsebini elaborata je tudi pojasnjeno kdo oziroma kakšna oseba
lahko vodi tak Zavod, kdo vse se bo lahko vanj vključil. Tako je bU sprejet
sklep, da bo novi ravnatelj Zavoda za kulturo in izobraževanje Grosuplje v
ustanavflanju tov. prof. Marjeta Glavan. Le-ta se je javila na razpis in s svojo
kvalifikacijo in sposobnostjo ustreza vsem zahtevam razpisa.

Nadalje so delegati potrdili predlog delovnih in finančnih načrtov za
ieto 1984 vseh izvajalcev kulturnih dejavnosti:

- Zavoda za kulturo in izobraževanje Grosuplje v ustanavjjanju, vldju-
fno s splošnoizobraževalno knjižnico Grosuplje, zvezo kulturnih organizacij
občine Grosuplje, ljubljanskega regionalnega zavoda za naiavno in kulturno
dediščino, pa tudi spomeniškega varstva, zgodovinskega aihiva Ljubljana ter
predloga piograma kulturnih dejavnosti in finančni načrt za leto 1984 Ob-
cinske kulturne skupnosti Grosuplje.

Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje v ustanavljanju bo piičel z
delom v začetku januarja 1984.

Želimo mu veliko uspehov, kajti pridetek dela ne bo lahak in bo zahte-
val mnogo napoia in vztiajnega dela.

H. L.


